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Latizón TV – Die Vielfalt Lateinamerikas in einem einzigen Programm

Bei uns schlägt das Herz Lateinamerikas – unter diesem Motto sendet Latizón TV seit über sieben Jahren ein attraktives und abwechslungsreiches Fernsehprogramm über den Kulturkreis Lateinamerika. Latizón TV ist ein von der Bayerischen Landeszentrale für neue Medien (BLM) lizenzierter Fernsehsender über Lateinamerika.
Über 60.000 Zuschauer im Monat sehen die Berichte, Interviews und Reportagen im Live-Programm und informieren sich über News aus Lateinamerika, deutschlandweite Veranstaltungstipps sowie Literatur- und Kinofilme auf der Internetseite. Und für alle Liebhaber lateinamerikanischer Klänge und Melodien gibt es viel Musik aus allen Ländern und Musikstilen. Sechs Stunden am Tag sendet Latizón TV. Das Fernsehprogramm ist als Livestream unter www.latizon.de frei zu empfangen. Zusätzlich findet man auf der Seite auch eine umfangreiche, nach Themen gegliederte Mediathek.

„Latizón TV möchte den Deutschen die Vielfalt und Herzlichkeit Lateinamerikas ins heimische Wohnzimmer bringen“, so Geschäftsführerin Ursulina Pittrof. Latizón TV zeigt, dass Lateinamerika weitab von den üblichen Klischees viel mehr zu bieten hat als Samba, Sonne, Strand und bunte Kostüme. „Wir wollen mit unserem Fernsehprogramm die Deutschen und die Latinos zusammenbringen“, so Pittrof weiter. „Die Kultur Lateinamerikas ist so reichhaltig, so bunt, so vielfältig – und genau das möchten wir mit Latizón TV nach Deutschland bringen.“

Latizón TV berichtet aber nicht nur über Lateinamerika. Der Fernsehsender engagiert sich aktiv auf verschiedenen Ebenen für den Kulturkreis. Beispielsweise unterstützt Latizón TV die Arbeit von Hilfsorganisationen wie etwa Guate Pro e.V. (Hilfe für Projekte in Guatemala) oder Projekte privater Initiatoren, zum Beispiel in Ecuador oder Haiti. Latizón TV fördert aber auch in Deutschland die Verbreitung der lateinamerikanischen Kultur, etwa durch Kooperationen mit lateinamerikanischen Kinofestivals, Verlagen und Kulturfestivals.
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